

RETTIFICHE

Rettifica del regolamento (CE) n. 1451/2007 della Commissione, del 4 dicembre 2007, concernente la seconda fase del programma di lavoro decennale di cui all'articolo 16, paragrafo 2, della direttiva 98/8/CE del Parlamento europeo e del Consiglio relativa all'immissione sul mercato dei biocidi

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 325 dell'11 dicembre 2007)

A pagina 32, allegato I, sotto «Denominazione (EINECS e/o altre)», dodicesima riga,

anziché: «Polvere di pannocchie di frumento»,

leggi: «Polvere di pannocchie di granoturco»;

a pagina 56, allegato II, sotto «Sostanza», sesta riga,

anziché: «Polvere di pannocchie di frumento»,

leggi: «Polvere di pannocchie di granoturco».
